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YBaxaemnbii Anekceil! Hapymenus noternuu B 80% criy4aeB UMEIOT COCYOUCTYIO ITpupony. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
oOcremoBaHue: aHATU3El Ha YPOT€HUTANIbHYIO UH(EIHo (XTaMUAUK, TPUXOMOHAMH, YPearIa3Mhbl,
rapHepesuisl, Kauounsl, Mukonna3mel), Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITY3LIPHKOB,
KaBepHOo3oMeTpus, Y3U-monmnep coCygoB IIOJI0OBOT0 YleHa, PETUCTPALNIO CIIOHTaHHBIX HOYHBIX
spekuuii. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpHU NpodecCrOHanbHOM moaxofe. [IpuyrHa SpeKTUIbHOM JUCPYHKLIUN
MOXKeT OBITh KaK OpraHN4ecKoro (T. e. CBI3aHHOTO ¢ 3a60ieBaHNEM TOTO HUJIM HHOTO OpraHa)
IIPOUCXO0XKMEHNUS, TaK ¥ IICUXOT€HHOT0. BOJIBIIyI0 POJIb B BOSHUKHOBEHUY HapYIIEeHUN 3PEKIUU
UTPaeT COCYIKCTas aTOJIOT s, SHOOKPUHHAS MTaTOJIOTUs (caxapHBIM nrabet u ap.). IlompobyiiTe, Tak
Ha3bBaeMbld, Buarpa-tect - 100 mr Buarpsl (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO aKTa.
MoxeTe HEKOTOPOE BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOxkeTe 00X0omuThcs 0e3 Hee. C
yBaXKeHUEM.



